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1. Bestimmung der Skala

In der Vorlesung wurde unter anderem die Funktion a (α) eingeführt. Nutze die Relationen

r (0) = P ,

R (1) = ei
I
2~σ
~S

und bestimme hieraus a′ (1).
Hinweis: Die benötigten Gleichungen für w′

0 und w
′ wurden in der Vorlesung bereits hergeleitet.

2. Bethe-Ansatz I

Betrachte die in der Vorlesung eingeführte Monodromiematrix(
A (α) B (α)
C (α) D (α)

)
= rh1 (α1 − α) . . . rhN (αN − α)Rh0 (α0 − α)

und den Referenzzustand

Ω0 =

∣∣∣∣12 . . . 1

2

〉
⊗ |S〉 .

Überlege, was rhj (α) Ω0 und Rh0Ω0 ist und berechne hieraus ΛA (α) und ΛD (α) mit(
A (α) B (α)
C (α) D (α)

)
Ω0 =

(
ΛA (α) Ω0 . . .

0 ΛD (α) Ω0

)
.

3. Bethe-Ansatz II

In der Vorlesung wurde der Eigenwert

Λ (α) = ΛA (α)

M∏
β=1

a
(
α− α′

β

)
b
(
α− α′

β

) + ΛD (α)

M∏
β=1

a
(
α′
β − α

)
b
(
α′
β − α

)
eingeführt.

(a) Zeige durch die Wahlen α = 0, αj = δN+1,j und a (0) = 1, dass

eikjL = ei
I
2S

M∏
α=1

λα + i
2

λα − i
2

gilt.

(b) Zeige aus der Analytizitätsbedingung für Λ (α), dass(
λα + i

2

λα − i
2

)N
λα + 1

g + iS

λα + 1
g − iS

= −
M∏
β=1

λα − λβ + i

λα − λβ − i

gilt.
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